תרגיל 3 (להגשה ב: 10.5)

1. יהי F=Z7. יהי A המישור האפיני מעל F.

א) כמה נקודות יש ב- FP1?

ב) כמה נקודות יש ב-A?

ג) כמה ישרים יש ב- A?

ד) כמה נקודות וישרים יש ב- FP2?

ה) מצאו את נקודות החיתוך של שני הישרים x-y+3z = 0 , 2x+5y-z = 0 ב- FP2.
2. על-מישור במרחב הפרויקטיבי  FPn  מוגדר כקבוצת הנקודות 

{(x1: .. : xn+1) ( FPn : a1x1 + …+ an+1xn+1 = 0}

כאשר ה- ai ( F לא כולם 0. 

1) עבור F=Z5 מצאו כמה על-מישורים יש ב- FP4.

2) עבור F=Z7 מצאו כמה על-מישורים יש ב- FP3.
3.  הוכיחו או הפריכו:

א) אם R(A,B;C,D) = R(A,B;C,D')      אז D=D'.

ב) אם R(A,B;C,D) = R(A,B';C',D)      אז B=B', C=C'.

ג) אם R(A,B;C,D) = R(A,B';C',D)      אז AB' / AC' = AB / AC.

ד) אם   R(A,B;C,D)=1  אז C=D.

ה) אם R(A,B;C,D) = R(B,A;C,D)      אז A=B או C=D.

4. א) נסתכל על הספרה ב- R3, ז"א על קבוצת הנקודות:
S2 = {(x,y,z)(R3 : x2+y2+z2=1}
נגדיר יחס שקילות על S2: 

(x,y,z) ~ (x',y',z') ( (-x,-y,-z) = (x',y',z')

הוכיחו שיש מיפוי חח"ע ועל בין הנקודות ב- RP2  לבין הנקודות במרחב המנה  S2/~.

(למעשה מיפוי זה הוא הומיאומורפיזם).

ב) הכלילו את סעיף א) עבור המישור הפרויקטיבי ה- n מימדי: RPn (ז"א – נסחו טענה מתאימה והוכיחו אותה).
